

# СВИДЕТЕЛИ ИЕГОВЫ



Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России  
Средняя ул., д. 6, пос. Солнечное, Санкт-Петербург, 197739  
Тел. (812) 432-9550; (812) 702-2690 · Факс (812) 432-9470; (812) 702-2699

2 октября 2009 года

## ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИН В РОССИИ

Тема: Меры предосторожности в связи с противодействием

Дорогие братья!

18 сентября 2009 года Ростовским областным судом вынесено решение о ликвидации местной религиозной организации г. Таганрог и о признании тридцати четырех публикаций, распространяемых Свидетелями Иеговы экстремистскими материалами. Хотим сообщить, что решение суда не вступило в законную силу и в настоящее время обжаловано в Верховном суде РФ. 1 октября 2009 года городской суд в Горно-Алтайске вынес решение о признании восемнадцати публикаций, распространяемых Свидетелями Иеговы, экстремистскими материалами. Данное решение суда также не вступило в законную силу и будет обжаловано в установленные законом сроки. Оба этих решения, затрагивающие всех Свидетелей Иеговы и тех, кто посещает наши встречи и изучает с нами Библию в России, и влекущие массовое нарушение прав человека на свободу совести, являются абсолютно необоснованными и незаконными. Однако может случиться, что кто-то из людей, наделенных властью, будет пытаться воспользоваться этим, чтобы чинить препятствия нашей деятельности (Пс. 94:20, 21). Для того, чтобы не дать повода противникам найти способы сфабриковать новые дела против местных религиозных организаций и тем самым чинить препятствие нашей деятельности, мы просим вас предпринять описанные ниже шаги в самое ближайшее время (Матф. 10:16).

Мы просим вас до понедельника 12 октября 2009 года убрать из Зала Царства всю литературу (включая трактаты и предметы по индивидуальному запросу), все издания организации, хранящиеся в библиотеке собрания, все аудио-, видео-публикации, любые компакт-диски, любые письма, бланки, документы, личные записки и вещи, оставленные возвещателями, карты участков и т.п. Если в вашем собрании использовались какие-либо файлы для литературы, на которых были написаны фамилии возвещателей, их также нужно убрать. Также нужно убрать компьютер, если он есть в Зале Царства. Таким образом, в Зале Царства не должно остаться ничего, кроме аппаратуры, мебели и предметов, необходимых для обслуживания и уборки зала.

Запасы литературы нужно распределить по квартирам возвещателей. Если в Зале Царства встречается несколько собраний, то координаторам советов старейшин (или другим членам служебного комитета, если кто-то отсутствует) нужно договориться о том, как распределить литературу между всеми собраниями. После этого нужно назначить день и время, когда они, вместе с несколькими надежными братьями, заберут литературу из зала и развезут ее по местам хранения. Координатор совета старейшин собрания, ответственного за литературную группу, (в случае его отсутствия другой член служебного комитета), должен лично убедиться, что до 12 октября из Зала Царства вывезены все перечисленные предметы.

Возвещатели смогут получать необходимую им литературу на встречах для проповеднического служения по группам для служения, и им нужно будет сообщить об этом на ближайшей служебной встрече. На этой же встрече можно постараться раздать возвещателям часть литературы. Служебный надзиратель и ответственный за литературу должны организовать доставку духовной пищи в места, где проходят встречи для служения и позаботиться, чтобы возвещатели могли получать ее от надзирателей групп. Также нужно проявлять личное внимание к возвещателям с ограниченными возможностями.

С доски объявлений в Зале Царства должны быть сняты любые графики или документы, в которых упоминаются имена возвещателей, в том числе и расписание встреч. Вместо этого каждый выступающий, имеющий задание на одной из встреч, может получить для себя

такое расписание. Надзиратель Школы теократического служения или один из старейшин могут заранее напоминать выступающим об их заданиях. Однако, как говорилось в письме всем советам старейшин в России SC 28 ноября 2007 года: «На встречах собрания нужно продолжать делать объявления о новых возвещателях, назначениях пионеров и т.п., а также в объявлениях мы можем сообщать адреса проведения различных мероприятий собрания, так как на наши встречи в основном приходят те, кто уже участвует в деятельности собрания». Если в каких-то графиках указаны только номера групп для служения, то это можно оставить.

В то же время хотим напомнить, что нет никакого запрета на участие в проповеднической деятельности. Каждый гражданин России имеет право делиться своими убеждения с другими людьми. Гарантии свободного распространения своих религиозных убеждений, а также печатных публикаций религиозного содержания установлены ст. 28 Конституции РФ согласно которой «каждому гарантируется свобода совести, свобода вероисповедания, включая право исповедовать индивидуально или совместно с другими любую религию или не исповедовать никакой, свободно выбирать, иметь и распространять религиозные и иные убеждения и действовать в соответствии с ними». В соответствии с ч. 3 ст. 56 Конституции РФ права и свободы, предусмотренные ст. 28 Конституции РФ ограничению не подлежат, поэтому гражданин не может быть ограничен в выборе способа распространения своих религиозных убеждений. В ближайшее время мы пришлем всем собраниям дальнейшие рекомендации в отношении того, как проповедовать с осторожностью в это непростое время.

Мы понимаем, что в этом мире служители Бога будут сталкиваться с трудностями (2 Тим. 3:12). Зная это, Иисус Христос дал совет своим ученикам: «Я посылаю вас как овец среди волков, поэтому будьте осторожны, как змеи, и в то же время бесхитроствы, как голуби. Будьте осторожны с людьми, потому что они будут отдавать вас в местные суды и бить плетью в своих синагогах» (Матф. 10:16, 17). Поэтому мы хотим поступать мудро, чтобы не создавать дополнительных трудностей. Но в то же время мы не будем ослаблять нашу решимость оставаться верными Богу и ослаблять рвение в служении (1 Фес. 2:2; 2 Тим. 4:17). Так как сейчас мы еще не знаем, как будут развиваться события, мы хотим быть готовыми точно следовать руководству и во всем доверять Иегове (Пс. 37:32—34).

Мы счастливы, что можем сотрудничать с вами в это время конца, и просим Иегову дать вам сил и помощи. С горячей христианской любовью.

Ваши братья,

*Управленческий центр  
Свидетелей Иеговы  
В РОССИИ*

Копия разъездным надзирателям

Примечание для координатора совета старейшин. Пожалуйста, сразу же после получения этого письма, свяжись с ответственными братьями в собрании и организуй встречу, на которой вы наметите практические шаги для решения этих вопросов. После этого свяжись с районным надзирателем, чтобы сообщить ему о запланированных мероприятиях и сроках.

Примечание для районного надзирателя. Мы просим тебя проследить, чтобы каждое собрание в твоём районе, имеющее Зал Царства, выполнило указания из этого письма. Начиная с понедельника 12 октября 2009 года и в следующие дни тебе нужно побывать в каждом Зале Царства в твоём районе и лично убедиться, что литература убрана в надежное место. Ты можешь использовать заместителя для посещения собрания или перенести встречи. Если в какие-то отдаленные места ты не сможешь поехать, то попроси надежного брата сделать это за тебя. Благодарим за сотрудничество.